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22 травня 2019 року двадцять дев’ять начальників Генеральних штабів 

країн – членів НАТО і запрошеної до вступу Північної Македонії, зустрілись 

в Брюсселі, Бельгія, на 181-му засіданні Військового комітету на рівні 

начальників Генштабів. 

Перед червневим засіданням міністрів оборони начальники Генштабів 

зібрались для обговорення нової військової стратегії НАТО, сферу 

відповідальності Верховного головнокомандувача ОЗС НАТО в Європі 

(SACEUR) і розвиток сил і засобів стримування і оборони Альянсу. 

Начальники Генштабів розпочали свою роботу із зустрічі з Генеральним 

секретарем НАТО ЄнсомСтолтенбергом, на якій обговорили основні 

стратегічні питання, що постають перед Альянсом.Потім начальники 

Генштабів НАТО підписали нову Військову стратегію. Це підписання стало 

важливим кроком на шляху адаптації Альянсу до дедалі більш складних 

завдань в галузі безпеки, які стоять перед НАТО. 

Головний маршал авіації сер Стюарт Піч заявив:«На основі цієї 

Стратегії будуть прийматись військові рішення Альянсу і вона буде чітким 

політичним вказівником для військового керівництва НАТО, що забезпечить 

нам можливість виконувати нашу головну місію – захист майже мільярда 

людей». 

На обговорення сфери військової відповідальності SACEUR 

Військовий комітет запросив голову Військового комітету Європейського 

союзу генерала Граціано. Начальники Генштабів зазначили, що зусилля ЄС з 



покращання військової мобільності і робота НАТО над забезпеченням зони 

відповідальності SACEUR доповнюють одне одного. 

Начальники Генштабів отримали детальний брифінг про поточний стан 

безпеки в Україні і навколо неї та про виклики, які походять з регіону 

Чорного моря. 

Під час розмови з партнерами-представниками Середземноморського 

діалогу дискусії були зосереджені на розбудові потенціалу на Близькому 

Сході і в Північній Африці, поліпшенні оперативної сумісності і відзначенні 

двадцять п’ятої річниці Діалогу. 
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